

寒流出遊多添衣 景區薑茶送溫情

【新北市訊】依據交通部中央氣象局預測今(111)年首波寒流即將在本周末來襲，預測自12月17日(六)晚間起至12月19日(一)晚間，本市因冷空氣南下影響，將出現10度以下低溫，本市知名風景特定區如十分、九份、猴硐、烏來皆位於濕氣較重且空曠之區域，體感溫度將更低溫，新北市政府觀光旅遊局特別提醒民眾若於本周末踏青出遊，務必做好保暖功課。

新北市政府觀光旅遊局將依據中央氣象局今發布之新北市低溫預報，如氣溫達10度以下之低溫時，會於板橋車站、瑞芳車站及淡水捷運站旅遊服務中心電子看板刊登防寒資訊供民眾參閱，並於各風景特定區，如十分瀑布園區、猴硐煤礦博物園區、九份遊客中心及烏來遊客中心提供免費熱水及薑茶供應，讓民眾可取用暖身。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉再次提醒民眾，由於嚴重特殊傳染性肺炎疫情尚未完全結束，考量個人衛生及疾病防護，遊客應自備水壺或水杯盛裝熱水及薑茶，保護自己也保護其他遊客，觀光旅遊局所轄管之各遊客中心、旅遊服務中心將持續維持並做好防疫措施，服務人員於服務時全程配戴口罩並每日進行場館消毒，亦請遊客從事戶外旅遊活動時，要考慮氣溫溫差變化，攜帶好禦寒保暖衣物避免長時間逗留在寒冷環境，以免因受寒引發感冒或身體不適。更多旅遊資訊請上新北市觀光旅遊網及新北旅客粉絲團查詢，掌握最新資訊。